

为纪念加蒂妮日

印尼佛教协会与知名女士举行在线视讯会



哈芝·芯姐硕士



国会议长普安·马哈拉妮



哈芝恩妮



Gusti Kanjeng Ratu Hemas 王后



哈芝·柯菲花



山口洋市长蔡翠媚



扎利亚迪



陈精平工程师



丽姐(Ritha Helena)



丽姐及其人员合影

【本报讯】为了纪念4月21日“加蒂妮日”，印尼佛教协会发挥妇女作用部门，于2021年4月25日周日举行题为“为国服务的佼佼妇女”视讯会。

视讯会议主持人丽姐(Ritha Helena)致辞说：“在这项活动中，我们有缘听取几位印尼杰出女性的灵感和信息，根据这项活动的目的，向诸多年轻加蒂妮(妇女)分享鼓舞人心的故事，以培养出佼佼的女性。”

这次在线会议旨在针对社区、特别是向年轻一代介绍民族英雄的事迹，尤其是加蒂妮的事迹，因为她是争取妇女解放的人物，也是争取独立的人物。

加蒂妮纪念日的出席者和致辞者，是宗教部佛教辅导司长和印尼佛教协会主席陈精平(Arief Harsono)工程师。

中爪哇艺术表演之后，我国第四任总统夫人哈芝·芯姐(Shinta Nuriyah Wahid)硕士、山口洋市长蔡翠媚(Tjhai Chui Mie)、日惹王后同时也是日惹特区选区地方代表 Gusti Kanjeng Ratu Hemas 和 Frank & Co 业主温妮(Wenny Lo)向年轻一代分享灵感和信息。

随后，致辞者来自印尼国会议长普安·马哈拉妮(Puan Maharani)、宗教部妇女事务主任哈芝·恩妮(Eny Yaquilt Cholil)和东爪省

长柯菲花(J. Khofifah Indar Parawansa)。

然后，全国妇女委员会主席妍蒂(Andy Yentriyanti)、印尼妇女大会总主

席基沃(Giwo Rubianto Wiyog)、印尼宗教与和平会议主席穆斯达(Musdah Muliya)、印尼乐观运动指导小组维罗妮卡(Veronica Wi-

wiek Sulisty)、拉德娜(Ratna Wijaya)、姗妮(Surya Sammi)和杜蒂(Tutty)。

在此之前，组委会推

出了 Kinsley Adorable Wibowo 的诵诗表演和青年对加蒂妮的观点。

在落幕之前，Anindia 献唱一曲《Ibu Kita Kartini》。(Ist)



Kinsley Adorable Wibowo 诵诗表演



组委会和表演者合影

Wiyata Dharma 学校联合勿拉湾海军基地纪念国际地球日 赴日里昔梨冷县班德拉务镇 Regemuk 村种植一千棵红树



筹委会主席

J. Lumbanbatu 致辞



教育部统筹

Berliana Naipospos 致辞



Saliman 致辞

Saliman 致辞



Kariadi 海军少校致辞

Kariadi 海军少校致辞

【棉兰讯】坐落在棉兰 Wahidin 街 31 号的 Wiyata Dharma 学校为纪念国际地球日，于 4 月 22 日联合勿拉湾第一海军基地赴日里昔梨冷县班德拉务镇 Regemuk 村种植为数共一千棵红树。

是日上午，约 50 名教

师及学生代表集中在该校门庭，由教育部统筹 Berliana Naipospos S.S.S.Pd. M. Hum 及筹委会主席 Drs. J. Lumbanbatu 训话后，一起乘车赴 Deli Serdang 县 Pantai Labu 镇 Regemuk 村，会合勿拉湾第一海军基地 Kepala Dinas Potensi Maritim

Lantamal 1 Belawan Kariadi 海军少校及当地军政长官后举行简单的仪式。

筹委会主席 Drs. J. Lumbanbatu 及教育部统筹 Berliana Naipospos 先后致辞宣称，现今地球受到严重人类破坏，空气污染严重，种树目的是欲拯救地球，



全体合照

绿化环境，净化空气，保护地球，人人有责，感谢勿拉湾第一海军基地及当地军政长官协助完成任务。

Kariadi 海军少校致辞表示感谢 Wiyata Dharma 学校在纪念国际地球日中赴该村种植红树，造福了当

地村民。接着大家一起动手在该村土地上种植为数共一千棵红树。

陈平治报道



Drs. J. Lumbanbatu、Berliana Naipospos 与 Kariadi 少校一起植树



校方赠送纪念品予勿拉湾第一海军基地



在植树场地合照